

## ---家事分享

歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝！  
願主的臉光照你！

- 「致謝」---感謝雅麗氏何妙齡那打素護養院葉振璋院牧蒞臨證道，願上帝祝福他的事奉，並親自報答他的勞苦。
- 「星期四彩虹天地」---詩歌分享週  
負責：林健文先生 領詩：林錦秀姊妹

## 中途站--- 主在我旁

林健文

在早一些時間，電話慰問一位長者會友，她因身體各樣痛症以致只能常臥在病床中，心情未免不會太好。我在安慰時鼓勵她祈禱依靠上主，在電話中她竟因灰心對我直接的說：「都沒有用，我好痛啊，主耶穌都幫不到我。」我聽後當然感到難過，也經常為這位長者祈禱，求主看顧。

過了兩星期，可以到她的家探望她，看到她在床上輾轉難安，捉著她的手，為她祈禱。可以做到的，就是下次帶些生果，滋潤她的精神。

這次探望她，為她主領聖餐，與她女兒及一位同行姊妹，四人在唱「奇異恩典」大家都有主的祝福。她更分享在上月醫院在沒有家人陪同下要把尿喉抽掉，在恐慌中她在祈求主耶穌，而在這次，她能感到耶穌站在她身旁保護她，感謝主，我們的神是何等信實。

地址：新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下	代堂主任：伍郭麗娟姊妹
電話：2497 5535	傳道人：林健文先生
電郵： <a href="mailto:church@fookon.org">church@fookon.org</a>	幹事：莫徐秀霞女士
網址： <a href="http://www.fookon.org">www.fookon.org</a>	
Facebook: 播道會福安堂	

2024 年 8 月 31 日週六天地司職：	
主席：伍廣聰弟兄	司事：歐陽苑芳姊妹、譚慧馨姊妹
講員：羅偉其牧師	

# 中國基督教播道會福安堂

## 週六天地

《2024 年 8 月 24 日中午 1 時正》

## 堅心靠主 穩步前行

主席：林健文先生 司事：江依金姊妹、  
講員：葉振璋院牧 黎鳳儀姊妹

序樂	等候主臨	眾坐
宣召	詩篇 58 篇 10-11 節 (和合本)	眾坐
義人見仇敵遭報就歡喜，要在惡人的血中洗腳。		
因此，人必說：義人誠然有善報；		
在地上果有施行判斷的神！		
詩歌	喜得救恩	眾坐
祈禱		眾坐
讀經	詩篇 127 篇 1-5 節	眾坐
講道	信靠神的人真有福！	眾坐
詩歌	祂救了我	眾坐
回應/奉獻		眾立
三一頌		眾立
祝福		眾立

讚美聖父，慈愛至深；基督捨己，來救罪人；  
每刻施恩，聖靈導引；三一神極配大頌揚。阿們。

## 詩歌

## 喜得救恩

願同獲救主恩，悔改歸信成活人，  
寶血洗清身上罪愁困，謝情隆，  
得主常導引，解我愚頑伴我行。

感銘主恩，天國共酬唱，樂無窮，  
喜得神大愛，風雨無愁現笑容。

樂傳頌救恩深，慰解苦困無淚痕，  
走遍千山，不怕路途困，願同行，  
歡欣齊頌唱，主愛濃情渡永恆。

## 回應詩

## 祂救了我

(1) 以前我迷失在罪途，輕慢主愛，遠離公義正路，  
我真不知為何拒絕，捨身流血愛我靈的耶穌。

(2) 我真永遠夢想不到，我能得到這樣平安喜樂；  
基督已拯救我靈魂，也能救我勝過一切罪惡。

(副歌)

祂救了我，從罪中釋放我，在各各他為我付上代價；  
我一切罪主已完全赦宥，使我黑夜變為白晝。

## 講道

## 信靠神的人真有福！ 詩篇 127 篇 1-5 節

- 1 如果不是耶和華建造房屋，建造的人就徒然勞苦；  
如果不是耶和華看守城池，看守的人就徒然警醒。
- 2 你們清早起來，很晚才歇息，吃勞碌得來的飯，都是徒然；因為主必使他所愛的安睡。
- 3 兒女是耶和華所賜的產業，腹中的胎兒是他的賞賜。
- 4 年輕時所生的兒女，好像勇士手中的箭。
- 5 箭袋裝滿了箭的人是有福的，他們在城門口和仇敵說話的時候，必不至於羞愧。